

刘志宏到我县对企业生产经营情况进行调研

本报讯 7月30日,市委书记刘志宏到我县就企业生产经营情况进行调研。市委常委、秘书长乔登州,县委书记王宏伟,县委副书记、县长薛玉马,县委副书记丁格,绛县经济开发区管委会主任石铁吨等陪同调研。

刘志宏一行深入山西冲压厂、华晋冶金铸造厂、红山机械厂等地,实地查看了履带板生产线、高铁刹车盘项目等,听取了有关负责人的汇报,详细了解企业发展前景、订单情况、科研成果等。

国营山西冲压厂是全国大型冲压、焊接生产厂家之一,工厂于1981年建成投产,拥有各类机械加工设备300余台,其中高精尖设备21台,具有热浸锌生产线和塑粉喷涂生产线各一条。刘志宏勉励企业负责人,要进一步提高自动化生产线的科技含量,强化创新驱动、转型升级,推动企业做大做强。

国营华晋冶金铸造厂是一家大型综合性冶

金铸造企业,拥有年产3万吨铸件、3万吨铁合金的冶铸生产能力,主要产品有工程机械铸件、系列大型矿用铸件、矿山重型车系列后桥壳、系列发动机箱体等十余系列1200个品种。特别是华晋厂的高铁制动盘研发项目,年底完成全部实验后将作为目前我国唯一拥有高铁制动盘生产资质许可的企业。刘志宏高度评价了企业研发的高铁制动项目,希望企业再接再厉,大力发展高新技术产业,助推产业向中高端迈进。

调研中,刘志宏强调,绛县要以当前开展的“大讨论大实践大学习”活动为契机,对标长三角地区,明确差距、找准不足,推动工作开展;要坚定实施党的十九大提出的创新驱动发展战略,加大科技攻关力度,用优势产品增强企业核心竞争力,实现新的经济腾飞,为“建设大运城”作出应有的贡献。

县政府办主任王辨明,县委办主任荆晨亮参加活动。 崔璐



全县创建国家卫生县城工作组协调会议召开

本报讯 8月2日,县委书记王宏伟主持召开全县创建国家卫生县城工作组协调会议,听取各工作组组长近段时间创卫工作进展情况汇报,分析研判创建国家卫生县城遇到的困难和问题及下一步的工作举措。薛玉马、丁格、李服役、孙晓、解伟龙、葛凯、薛俊辉等县四大班子领导参加会议。

会上,县创卫工作领导小组下设的16个工作组从爱国卫生组织管理、市容市貌整治、城中村社区卫生整治、执法保障、宣传、督查等方面创卫工作进展情况进行了汇报。

自创建国家卫生县城以来,县委、县政府高度重视,始终把卫生创建和整治行动作为改善民生、构建和谐绛县的重要工作,提出了把绛县建成全国卫生县城的奋斗目标。通过召开动员大会、攻坚大会,成立创卫工作领导小组、实行领导包街、宣传发动群众参

与等措施,对照《国家卫生县城标准》把工作职责细化细分,一件一件抓整改,一项一项抓落实,城乡环境面貌得到了改观,城市功能日趋完善,城市管理水平和居民卫生素质也日益提高。

县委书记、县长薛玉马说,创建国家卫生县城不仅可以提高城市知名度,提升群众幸福感,而且对全县的招商引资具有重要意义,带来的影响是综合性的。全县通过一系列措施,现在市容市貌有了一定改善,基础设施正在有条不紊的推进,群众对创卫的参与度、认可度正在提高,创卫工作的氛围正在形成。

就进一步深入开展创卫工作,薛玉马从旱厕改厕、人行道改建、宣传发动、环境保护、领导包段等方面进行了具体安排部署。要求,全县上下要进一步摸清硬件底数,协

调配合共同推进创卫工作;要把各项指标再细化再分解,做到事有专管之人、人有专门之责;县四大班子成员要主动参与,躬身实践,以上率下,以实际行动影响和带动身边人员自觉参与创建、支持创建,掀起全县创卫的热潮。

县委书记王宏伟强调,人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标。创建国家卫生县城就是我们践行习近平总书记以人民为中心思想的具体行动。同时,创建国家卫生县城也是提升城市品味,树立城市形象,改善人居环境,提升人民健康水平,推进经济发展的重要举措。全县上下要进一步强化对创卫工作的认识,认清形势,居安思危,用心、用力、用情地把创卫工作放在心上,拿在手上,落在行动上;要进一步营造浓厚的创卫氛围,宣传部门要进一步加强宣传力

度,特别是要进行典型宣传,多手段、多方式、多渠道的使创卫工作进机关、进社区、进学校,做到人人皆知,家喻户晓,使创卫工作成为每一个人、每一个企业、每一个干部、每一个职工的思想自觉和行动自觉;要进一步完善创卫工作的短板,坚持问题导向,县纪委要对工作不重视的单位和个人进行严厉问责;要进一步细化创卫工作,创卫办要把一些工作,一些目标进一步进行分解,落到人头,落到单位;要进一步压实创卫工作的责任,特别是四大班子成员要敢于负责、勇于负责、善于负责,要深知责任重于泰山,发挥主观能动性,尽职尽责,做到人人负其责,人人有担当,人人有作为,以背水一战的决心,攻坚克难的勇气坚决打赢创卫攻坚战。

我县与山西华普鼎创公司签约

本报讯 8月3日,我县举行“高净值人才汇聚”项目签约仪式。县领导王宏伟、李服役、王永华、毕冠军、巩建明、山西华普鼎创董事长李郁强等参加。

山西华普鼎创是针对国内高净值自由职业者提供财税服务方案的平台,专注于给国内高净值自由职业者提供企业的代理注册,财务外包,税务合规,发票管理,行政管理等一站式管家服务。

仪式上,华普鼎创相关负责人介绍了“高净值人才汇聚”捷税宝项目主要内容、后台操作步骤等有关内容。

县委书记王宏伟对山西华普鼎创董事长李郁强一行的到来表示欢迎,并指出,“高净值人才汇聚”项目作为一项新型服务产业项目,落地快、见效快,将为

绛县引进高端人才,带动服务产业发展,增加财政收入有着重要的推动作用。在项目建设上,县委县政府将会千方百计,不遗余力的为项目落地创造一个宽松优良的环境。

政府副县长毕冠军表示,县委县政府将会在政策、审批制度、基础设施配套建设等方面加强对项目的服务与帮扶,实现协同发展、互利共赢。同时要求,各相关单位要站在新起点,谋划新思路,积极主动配合协调项目建设各项工作,为我县经济社会发展作出新贡献。

毕冠军代表绛县人民政府与山西华普鼎创公司正式签署了“高净值人才汇聚”项目协议。

王琪



县四大班子领导走访慰问驻绛人民子弟兵

本报讯 在第91个“八一”建军节到来之际,7月30日,王宏伟、薛玉马、丁格、李服役、孙晓、王永华、巩建明等县四大班子领导,带着全县人民的深情厚谊,先后走访慰问了驻绛武警中队、县人武部、消防大队人民子弟兵,向大家致以节日的问候,并送去

了慰问品。

慰问中,王宏伟一行与官兵们亲切交谈,详细了解作战训练和学习生活等情况,对部队现代化建设取得的成绩表示祝贺。希望广大官兵要深入贯彻习近平强军思想,在全面提高履行使命任务能力的同时,一如既

往地支持绛县改革发展。要围绕中心,服务大局,继续发扬优良传统,心系全局、服务社会、造福人民,将本职工作同全县中心工作紧密结合,自觉寻找服务大局的切入点,在维护稳定、抢险救灾、项目建设等工作中再立新功,为“走进新时代、建设“两乡五区”

做出更大的贡献。

王宏伟表示,县委县政府将继承和发扬军爱民、民拥军的光荣传统,当好部队建设的保障部,办好双拥工作的暖心事,努力让广大官兵在第二故乡感受温暖、安心国防。

王辨明、荆晨亮参加活动。 齐晓兵